

جائے گا اور یہ ووٹرز اپنے وقت منسوخ کر کے الیکشن والے دن اپنے علاقے میں ووٹ نہیں دے سکتے۔

آپ کے ووٹ ڈالنے کی جگہ کی نشاندہی

سٹی آف شکاگو کے تمام ووٹروں کے لیے مخصوص پولنگ مقامات مقرر کیے گئے ہیں۔ ان جگہوں پر آپ اپنی رہائش سے پیدل جا سکتے ہیں۔ اپنے ووٹ ڈالنے کے مقررہ مقام کے بارے میں معلومات کے لیے شکاگو الیکشن بورڈ کو 312-269-7900 پر فون کریں یا ہماری ویب سائٹ www.chicagoelections.com دیکھیں جس سے آپ کو ووٹ ڈالنے کے مقام کا پتہ اور سہولت کی نوعیت اور اس کا پتہ چل جائے گا کہ کیا معذوری سے متاثر ووٹرز بھی وہاں تک پہنچ سکتے ہیں۔ الیکشن والے دن ووٹ ڈالنے کا وقت 6:00 بجے صبح سے 7:00 بجے شام تک ہوگا۔

وقت سے پہلے ووٹ ڈالنا

قانون آپ کو اس کی اجازت دیتا ہے کہ آپ کسی الیکشن سے پہلے 22 ویں سے 5 ویں دن کے دوران وقت سے پہلے اپنا ووٹ ڈال دیں۔ اس مدت کے دوران آپ اپنا ووٹ غائبانہ رائے دہندگی کے برخلاف کوئی معذرت پیش کیے یا وجہ بتائے بغیر ڈال سکتے ہیں۔ قبل از وقت ووٹنگ کے پولنگ مقامات پورے شہر میں قائم کیے جاتے ہیں۔ اور بڑے پیمانے پر ان کی تشہیر کی جاتی ہے۔ اس سے قطع نظر کہ آپ شہر میں کہاں رہتے ہیں آپ ان قبل از وقت ووٹنگ کے پولنگ مقامات پر اپنا ووٹ ڈال سکتے ہیں۔ قبل از وقت ووٹ ڈالنے والے لوگ اپنی پرچیاں منسوخ کر کے الیکشن والے دن ووٹ نہیں دے سکتے۔

غائبانہ رائے دہندگی

اگرچہ بغیر معذرت پیش کیے قبل از وقت ووٹنگ کی سہولت دستیاب ہے، قانونی شرائط کی تکمیل کرنے والے ووٹرز ڈاک کے ذریعے غائبانہ طور پر ووٹ ڈال سکتے ہیں۔ غائبانہ طور پر ووٹ ڈال سکنے والے رائے دہندگان میں وہ لوگ، جنہیں الیکشن والے دن ملک سے باہر رہنے کی توقع ہو، اسکول میں رہنے والے کالج کے طلباء، معذوری سے متاثر افراد، مذہبی تعطیلات منانے والے افراد، الیکشن کے حج جو اپنے گھر کے علاقے سے باہر خدمت انجام دے رہے ہوں اور عدالتی ڈیوٹی پر تعینات افراد شامل ہیں۔ غائبانہ رائے دہندگی کی درخواستیں 312-269-7900 پر فون کر کے یا بورڈ کی ویب سائٹ www.chicagoelections.com دیکھ کر حاصل کی جا سکتی ہیں۔

تعارف

وفاقی قانون یہ ضروری قرار دیتا ہے کہ ان مخصوص علاقوں میں ووٹروں کے اندراج اور ووٹ ڈالنے سے متعلق معلومات ہسپانوی اور چینی زبانوں میں فراہم کی جائیں جہاں خاص طور پر ان زبانوں کے بولنے والے ووٹروں کی قابل ذکر تعداد ہو۔ سٹی آف شکاگو کا بورڈ آف الیکشن کمشنرز اس حقیقت کا احساس رکھتا ہے کہ ایسے دیگر لسانی گروپ ہیں جنہیں رائے دہندگی کے عمل میں مدد کی ضرورت پڑ سکتی ہے۔ مندرجہ ذیل تفصیلات سٹی آف شکاگو میں بولی جانے والی نمایاں ترین زبانوں میں اندراج اور ووٹ ڈالنے سے متعلق بنیادی معلومات فراہم کرتی ہیں۔ بہت سے علاقوں میں جہاں انگریزی کے علاوہ کوئی دوسری زبان بولنے والے ووٹرز موجود ہیں وہاں الیکشن کے دولسانی ججوں کو مقرر کیا گیا ہے۔ اس کے علاوہ بورڈ آف الیکشن کمشنرز ٹیلی فون پر کئی زبانوں میں مدد فراہم کر سکتا ہے۔

ووٹ دینے کی شرائط

صرف ووٹ ڈالنے کے لیے اندراج شدہ افراد کو ہی ووٹ دینے کی اجازت ہوگی۔ اندراج کرانے کے لیے ضروری ہے کہ آپ کی عمر آنے والے انتخاب تک 18 سال ہو اور آپ ریاستہائے متحدہ کے شہری ہوں۔ ووٹروں کے اندراج کی سہولت دستیاب ہے تمام شکاگو پبلک لائبریریز میں؛ بورڈ کے دفاتر میں؛ 69 ڈبلیو، واشنگٹن اسٹریٹ میں؛ ہزاروں رضاکار ڈپٹی رجسٹراروں کے ذریعے؛ ڈاک کے ذریعے نیشنل ووٹر رجسٹریشن ایکٹ (NVRA) فارم کا استعمال کرتے ہوئے؛ اور سیکرٹری آف اسٹیٹ کی ڈرائیورس لائسنس فیسیلیٹیز کے ذریعے۔ اگر آپ ڈاک کے ذریعے ووٹ ڈالنے کے لیے اندراج کراتے ہیں تو پہلی بار ووٹ ڈالنے پر آپ سے شناختی ثبوت دکھانے کے لیے کہا جا سکتا ہے۔

"رعایتی مدت (GRACE PERIOD) میں اندراج"

ووٹروں کا با ضابطہ رجسٹریشن کسی الیکشن سے 28 دن پہلے بند ہو جاتا ہے۔ تاہم ریاستی قانون اب کسی الیکشن سے پہلے 27 ویں سے 14 ویں دن کے درمیان ذاتی طور پر ووٹر رجسٹریشن یا عمر رسیدہ شخص کا پتہ تبدیل کرانے کی اجازت دیتا ہے۔ "رعایتی مدت" کے دوران اندراج عام طور پر رجسٹریشن بند ہونے کی تاریخ سے دو ہفتوں کے اندر الیکشن بورڈ کے دفتر کے اندر ہی ہوگا۔ اس عرصے میں اندراج کرانے والے شخص کو غائبانہ ووٹنگ کی ہی طرح یا تو ذاتی طور پر یا ڈاک کے ذریعے ووٹ دینا ہوگا۔ "رعایتی مدت" کے ووٹوں کو بورڈ کے دفتر میں شمار کیا

ووٹ ڈالنے کی درخواست کرنا

جب آپ الیکشن والے دن ووٹ ڈالنے کے لیے جاتے ہیں تو آپ سے ووٹ ڈالنے کی درخواست مکمل کرنے کے لیے کہا جائے گا۔ الیکشن کا جج درخواست پر کے گئے آپ کے دستخط کو ووٹر رجسٹریشن پر موجود آپ کے دستخط سے ملائے گا تاکہ یہ یقینی بنایا جا سکے کہ دونوں میں کوئی فرق نہیں ہے۔ عام طور پر ووٹ ڈالنے کے لیے آپ کو شناخت کا ثبوت دکھانے کی ضرورت نہیں پڑتی۔ لیکن اگر آپ کے رجسٹریشن پر کوئی اعتراض کیا گیا ہو تو آپ سے دو طرح کے شناختی ثبوت مانگے جائیں گے ایک آپ کے گھر کا پتہ ہے اور دوسرا ایک حلف نامے پر یہ اقرار کرتے ہوئے دستخط کرنے کا ہے کہ آپ رجسٹریشن میں دیے گئے پتے پر رہتے ہیں۔ جن ووٹروں کے پاس شناختی ثبوت نہ ہو یا جن کے اندراج کا ریکارڈ متعلقہ علاقے میں نہ ہو وہ پروژنل بیلٹ کے ذریعے ووٹ ڈالنے کی درخواست کر سکتے ہیں۔ یہ ووٹ الگ رکھا جاتا ہے اور الیکشن اتھارٹی کے پاس یہ فیصلہ کرنے کے لیے 14 دن کا وقت ہوتا ہے کہ ووٹ قابل قبول ہے یا نہیں۔

ووٹ ڈالنے سے متعلق مدد

اگر آپ انگریزی پڑھ یا لکھ نہیں سکتے یا آپ کسی جسمانی معذوری میں مبتلا ہیں جو آپ کے ووٹ ڈالنے میں رکاوٹ بنتی ہو تو ووٹ ڈالنے کے کام میں دو مختلف سیاسی پارٹیوں کے الیکشن کے جج یا آپ کے شہر کا کوئی دوست یا رشتہ دار آپ کی مدد کر سکتے ہیں۔ اگر آپ کو ووٹ ڈالنے میں مدد درکار ہو تو الیکشن کے ججوں کی ہدایات پر عمل کریں جن میں مطلوبہ حلف نامہ بھرنا بھی شامل ہے۔

ووٹ دینے کا طریقہ

شکاگو میں دہری ووٹنگ کا سسٹم رائج ہے جو تمام ووٹروں کی ضروریات کی تکمیل کے لیے بنایا گیا ہے۔ پہلا آپٹیکل اسکین کا ایک نظام ہے جسے ملک میں سب سے بڑے پیمانے پر استعمال کیا جاتا ہے اور جس میں ووٹروں سے ہونے والی غلطیوں کی شرح سب سے کم ہے۔ اس نظام کے تحت آپ کو ایک چھپا ہوا پیپر بیلٹ دیا جاتا ہے جس میں تمام امیدواروں کے نام اور عہدے درج ہوتے ہیں۔ بیلٹ کا انتخاب امیدوار کے نام کے بغل میں دیے تیر کو نشان زد کر کے کیا جاتا ہے۔

بیلٹ کا انتخاب کرنے کے بعد آپ کو ایک اسکینر کے ذریعے بیلٹ کو فیڈ کرنے کی ہدایت دی جائے گی۔ یہ آپ کے بیلٹ کے انتخابات کو پڑھے گا اور جب تک الیکشن ختم نہ ہو جائیں انہیں حافظے میں جمع کرتا رہے گا۔ اگر آپ سے کوئی غلطی ہو جائے مثلاً ایک ہی عہدے کے لیے کئی امیدواروں کی ووٹنگ تو بیلٹ واپس کر دیا جائے گا اور آپ کو ایک نیا بیلٹ مل جائے گا۔

ووٹ دینے کا ایک دوسرا متبادل طریقہ ٹچ اسکرین ووٹنگ یونٹ ہے جس سے معذور افراد کو راز داری اور آزادی سے ووٹ ڈالنے میں آسانی ہوتی ہے۔ ٹچ اسکرین بیلٹ کو اسکرین اور پیپر ٹیپ ظاہر کرتی ہے۔ یہ آپ کو بیلٹ ڈالنے کے عمل کے آخری شکل اختیار کرنے سے پہلے تمام بیلٹ انتخابات کا جائزہ لینے کا موقع دیتی ہے۔ اس میں نابینا ووٹروں کے لیے کی پیڈ اور آڈیو انشٹرکشن لگی ہوتی ہیں۔ آپٹیکل اسکین پیپر بیلٹ اور ٹچ اسکرین آلات دونوں انگریزی کے علاوہ ہسپانوی اور چینی زبانوں میں بھی بیلٹ فراہم کرتے ہیں۔

اگر انتخابی مقامات پر الیکشن کے جج میرا مسئلہ حل کرنے یا سوال کا جواب دینے میں میری مدد نہ کر پائیں تو کیا ہوگا؟

الیکشن سینٹرل کو 312-269-7870 پر فون کریں۔ ان ہاٹ لائنوں کے عملے میں بورڈ کے اٹارنی، بورڈ کے کارکن اور کئی زبانوں سے اچھی طرح واقف افراد ہوتے ہیں جو کسی بھی مسئلے میں آپ کی مدد کر سکتے ہیں۔ یہ ہاٹ لائن الیکشن والے دن کام کرتی ہے اور اگر ضروری ہو تو ہم متعلقہ علاقے میں کسی تحقیق کار کو بھیج سکتے ہیں۔

ووٹر کی حیثیت سے آپ کے حقوق

بورڈ آف الیکشن کمشنرز کے پاس تمام ووٹروں کے لیے ایک بل آف رائٹس ہے۔ آپ کو حق حاصل ہے:

1. کسی رکاوٹ اور مداخلت سے خالی ماحول میں اپنا ووٹ ڈالنے کا۔
2. اگر آپ 7 بجے شام تک لائن میں ہیں تو ووٹ ڈالنے کا۔
3. اگر آپ کے رجسٹریشن پر اعتراض ہو جائے یا آپ کے رجسٹریشن کا کوئی ریکارڈ نہ ہو تو پروژنل بیلٹ کے ذریعے ووٹ ڈالنے کا۔
4. اگر آپ الیکشن سے 30 دن کے اندر منتقل ہوئے ہیں اپنے پرانے انتخابی مقام پر ووٹ دینے کا۔
5. اگر ضرورت ہو تو ووٹنگ میں مدد کی درخواست کرنے کا۔
6. ووٹنگ بوتھ میں اخباری اعلانات یا نمونے کے بیلٹ لانے کا۔
7. اپنے بیلٹ کی راز داری برتنے کا۔
8. یہ یقینی بنانے کے لیے اپنے بیلٹ پر نظرثانی کا کہ یہ مکمل اور درست ہے اور اپنے ووٹ کو صحیح کرنے کا اگر اس میں کوئی غلطی ہوگئی یا آپ اپنا ارادہ بدل دیں۔
9. اپنے بیلٹ کی منصفانہ اور غیر جانب دارانہ گنتی کرانے کا۔
10. اپنے چھوٹے بچے کو اپنے ساتھ ووٹنگ بوتھ پر لانے کا۔